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INFORMACIJA ZA JAVNOST

V sredo,  22.  aprila  2026 je  pri  Podružnični  osnovni  šoli  Liboje  potekala  novinarska
konferenca  ob  zaključku  projekta  Kanalizacija  v  aglomeraciji  Kasaze.   Poleg  župana
Janka  Kos  s  sodelavci  so  se  zbrali  predstavniki  izvajalcev  gradbenih  del,  Krajevne
skupnosti Liboje, nadzora, Razvojne agencije Savinja in Javnega komunalnega podjetja
Žalec, ki bo v prihodnje upravljalo z zgrajenim kanalizacijskim omrežjem. Po besedah
župana Janka Kos je to pomemben projekt, ki ščiti podtalnico pred onesnaženjem in je
velika  naložba  za  naslednje  generacije.  Še  posebej  vesel  je  bil,  da  je  novinarska
konferenca  potekala  prav  na  ta  dan  ko  obeležujemo  svetovni  dan  zemlje.  Ob  tej
priložnosti se je zahvalil vsem, ki so sodelovali pri projektu in ob tej priložnosti pozval,
občanke  in  občane,  da  čim  prej  priključijo  svoje  objekte  na  javno  kanalizacijsko
omrežje, saj je to zadnji in pomemben del projekta. Tehnične podrobnosti po sklopih
projekta pa je predstavil vodja urada za komunalne dejavnosti Aleš Uranjek.

Namen  investicije  je  bila  izgradnja  javnega  sistema  odvajanja  odpadne  vode  v
aglomeraciji Kasaze v občini Žalec, v velikosti pod 2.000 populacijskih enot. Pri tem je
šlo za dograditev obstoječega javnega omrežja v aglomeraciji Kasaze, ki se zaključuje s
centralno  čistilno  napravo  Kasaze.  Na  novo  je  bilo  zgrajenega  5,1  km  novega
kanalizacijskega omrežja in 5 črpališč. S tem je omogočena priključitev 100 objektov na
javno kanalizacijo.

Projekt je bil prijavljen na Javni razpis za dodelitev sredstev na ukrepu: „Zeleni prehod-
Komponenta Čisto in varno okolje, podukrep: Izboljšanje ukrepov na področju ravnanja
z vodo in okoljske infrastrukture (C1 K3)“, Operacija: „Investicije v sisteme odvajanja in
čiščenja odpadne vode, ki ležijo na manjših aglomeracijah od 2.000 PE (C1 K3 IH)“ za
sofinanciranje projekta „Kanalizacija v aglomeraciji Kasaze“. 
Projekt sta sofinancirala Republika Slovenija in Evropska unija iz evropskega svežnja za
okrevanje  in  odpornost  NextGenerationEU  in  sredstev  za  doseganje  ciljev  načrta
REPowerEU.  NOO pa je  podlaga za koriščenje  sredstev Mehanizma za  okrevanje  in
odpornost.«
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5. maja 2025 so bile podpisane pogodbe za izvedbo gradbenih del z izvajalci, ki so bili
izbrani na javnem razpisu. Gradbena dela so se izvajala v treh sklopih. Eden je potekal
na  območju  stanovanjskih  hiš  in  blokov  v  Kasazah,  kjer  je  dela  opravljalo  podjetje
TELEG-M.  Zgrajene  je  bilo  okoli  900  metrov  fekalne  kanalizacije,  vrednost  pa
292.000,00 EUR. V drugem sklopu je za izgradnjo kanalizacije poskrbelo podjetje VOC
Celje,  ki  je  dela  izvajalo  na  območju  zaselka  nad  podružnično  šolo  oziroma  na
Romovem hribu v Libojah in na cesti, ki vodi proti libojskemu kamnolomu.  Zgradili so
skoraj  2 km kanalizacije  ter  dve črpališči  v  vrednosti  758.000,00 EUR.  Izvajalec  del
tretjega sklopa podjetje Tegar pa je kanalizacijske cevi v skupni dolžini 1,5 km polagalo
na  območju  Govekovega  hriba  v  Kasazah.  Tam  so  bila  zgrajena  tudi  tri  črpališča.
Vrednost  tega  sklopa pa je  znašala  647.000,00 EUR.  Občina Žalec  je  pridobila  tudi
sofinancerska sredstva iz Načrta za okrevanje in odpornost in sicer v višini do največ 1
milijona evrov upravičenih stroškov, kar jih je bilo skoraj v celoti tudi počrpanih.

Poleg tega velja omeniti, da je bil del projekta tudi izgradnja kanalizacije v dolžini 730
metrov na območju Mirosana. Tam je gradbena dela med oktobrom 2024 in marcem
2025  izvajalo  podjetje  Hidroplanum.  Vrednost  tega  dela  projekta  pa  je  znašala
274.000,00 EUR.  

Skupna  vrednost  vseh  del  investicije  Kanalizacija  v  aglomeraciji  Kasaze,  vključno  s
projektiranjem,  gradbenimi  deli,  nadzorom,  koordinatorjem  za  varnost  pri  delu,
koordinacijo in nadzorom upravljalca ter administrativnim vodenjem in informiranjem
pa znaša malenkost več kot 2 milijona evrov skupaj z davkom na dodano vrednost.

Trak ob odprtju sta poleg župana Janka Kosa prerezala predstavnik  izvajalcev Tomo
Ilijaš, direktor podjetja Tegar in Jernej Muhič, ki je pri Javnem komunalnem podjetju
Žalec zadolžen za investicije.

Posnetek celotne novinarske konference:
https://youtu.be/pQ1cbsfp8x4
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Pripravil: STUDIO FORMA Samo Sadnik s.p. (dodatne informacije na tel.: 041 684 383 ali e-pošta: samo.sadnik@gmail.com) 
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